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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЮ 

В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ КУРСУ«РАДІАЦІЙНА ЕКОЛОГІЯ» 
 

О.А. Нетребський, І.А. Дюдіна 
 

В рамках впровадження кредитно-модульної системи (КМС) навчання сут-
тєві зміни відбулися в організації контролю засвоєння студентами отриманих 
знань. При традиційній формі опитування (за переліком контрольних питань 
для самоперевірки)  студент має змогу проявити свій обсяг пам’яті (дати, циф-

ри), продемонструвати рівень точності відтворення матеріалу (факти, визна-
чення понять), а головне – має можливість показати власну манеру і вміння са-
мостійно мислити. Інтенсифікація навчального процесу потребує впровадження 
контрольних завдань у вигляді тестів. Тепер на якісно новому рівні необхідно 
встановлювати «зворотний зв’язок» із кожним студентом, оскільки взагалі тес-
тування є контролем знань у формалізованому вигляді. Для дисципліни «Радіа-
ційна екологія» тестове опитування набуває особливої актуальності з урахуван-
ням скорочення годин на викладання лекцій та проведення аудиторних занять в 
умовах наявності до 30 студентів у навчальній групі. При впровадженні КМС 

тестові завдання були складені нами для проведення тільки підсумкового опи-
тування. Їх практична апробація показала, що одноразове (тільки підсумкове) 
тестове опитування не дає змогу об’єктивно оцінити рівень знань з дисципліни. 
Вдосконалення організації модульного контролю проводилось таким чином: 

– варіанти тестових завдань підбирались так, щоб студенти під час відпо-
віді користувалися всіма видами пам’яті (зоровою, слуховою, емоційною тощо). 
Для цього була значно скорочена кількість завдань, в яких варіантами відпові-
дей виступають цифри, тобто знизили рівень виявлення механічного за-
пам’ятовування; 

– ми намагались, по можливості, уникати випадків, коли правильна від-
повідь на питання тесту може бути вибрана випадково; 

– поширили проведення тестового опитування на кожну лабораторну ро-
боту і окремо на матеріали самостійної роботи студентів; 

– виділили три рівні складності тестів.  
Із введенням рівнів складності на першому рівні необхідно вибирати пра-

вильний варіант (або декілька варіантів) відповіді із декількох запропонованих. 
«Підказка» про необхідну кількість правильних відповідей міститься в постано-
вочній частині тестового завдання. Для другого рівня пропонуються завдання, в 
яких студенту необхідно згадати відповідну інформацію й закінчити або відбу-
дувати висловлення. Завдання третього (найбільш складного) рівня вимагають 
точного знання  визначення, встановлення відповідностей між групами фактів, 
побудови логічних ланцюжків тощо. Різне значення вагових коефіцієнтів для рі-
зних рівнів тестових завдань дає можливість вдосконалення інтерпретації ре-
зультатів тестового опитування. Результати апробації протягом трьох років та-
ких тестових завдань продемонстрували їх достатню ефективність. Наступним 

етапом вдосконалення тестових завдань ми вважаємо складання «тренувальних» 

тестів з кожної теми курсу «Радіаційна екологія». 
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